[image: image1.png]C VIADUTOS 2

HARMONIA

PROSPERIDADE



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE VIADUTOS

ATA 01 – PREGÃO PRESENCIAL 04/2017
ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DE ENVELOPES CONTENDO AS PROPOSTAS E DOCUMENTOS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL, Nº 04/2017, PROCESSO Nº 205/2017, COM VISTAS A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO PNEUS NOVOS, CÂMARAS DE AR, PROTETORES E SERVIÇOS DE RECAPAGEM DE PNEUS PARA AS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO, CONFORME ESPECIFICAÇOES CONTIDAS NO EDITAL. Aos vinte e dois dias do mês de Fevereiro de dois mil e dezessete (22.02.2017), às Quatorze horas (14:00), reuniu-se a Equipe de Apoio de Pregoeiro, designada pela Portaria Municipal número (nº25/2017, de 01.02.2017), com a presença dos seguintes membros: Fernanda Taíse Dolinski, Jair Maciel Zago e Mônica Brancher Bampi, para recebimento, abertura e análise dos envelopes de documentos e propostas referentes ao Pregão supra citado, elaborado pelo Setor de Compras, e devidamente aprovado a abertura, nos termos e preenchendo os requisitos legais, conforme manifestação da Assessoria Jurídica, apensa ao processo. Apresentou envelopes de documentos e propostas  as empresas: COPAL COM. PNEUS ACESSORIOS LTDA, neste ato representado pelo Sr. LUCAS RECH, F. VACHILESKI & CIA LTDA neste ato representado pelo Sr GLADIR ANTONIO DARIVA, BELLENZIER PNEUS LTDA neste ato representado pelo Sr. FERNANDO HENRIQUE BERTOLINI,  F.M. PNEUS LTDA neste ato representado pelo Sr SIDENEI BIANCHIN, MODELO PNEUS LTDA  neste ato representado pelo Sr. SANDRO OLIVEIRA HORNER, GRANDO PNEUS LTDA.  neste ato representado pelo Sr VANDIS ANTONIO DA SILVA GRANDO, EXCELSIOR S/A PNEUS E ACESSORIOS  neste ato representado pelo Sr. Sem representante neste ato; BORILLI PNEUS LTDA neste ato representado pelo Sr. LAUDIOMAR ANTONIO SPIRONELLO, GF PNEUS COMERCIAL E DISTRIBUIDORA LTDA neste ato representado pelo Sr(a) EDUARDO RIBEIRO e BRAZACA COMERCIO DE PNEUS LTDA, neste ato representada pelo Sr. MAURO BRASACA. Após o pregoeiro juntamente com os membros da Equipe de Apoio passou a abertura do envelope nº 01 – PROPOSTA das empresas acima mencionadas, sendo que a empresa COPAL COM. PNEUS ACESSORIOS LTDA solicitou desclassificação do item 03, por ter cotado erroneamente, e a empresa EXCELSIOR S/A PNEUS E ACESSORIOS , cotou o pneus dos itens 3, 10 e 12 comum e não radial como era solicitado no edital, como consta na própria proposta. E a empresa BELLENZIER PNEUS LTDA, cotou os pneus dos itens 10 e 12 comum e não radial como era solicitado no edital. Sendo que após análise dos lances foram considerados melhores e vencedoras dos itens as seguintes Empresas: COPAL COM. PNEUS ACESSORIOS LTDA, F. VACHILESKI & CIA LTDA, BELLENZIER PNEUS LTDA, F.M. PNEUS LTDA, MODELO PNEUS LTDA, GRANDO PNEUS LTDA, BORILLI PNEUS LTDA, GF PNEUS COMERCIAL E DISTRIBUIDORA LTDA, BRAZACA COMERCIO DE PNEUS LTDA. Após a analise da documentação a empresa BRAZACA COMERCIO DE PNEUS LTDA, não apresentou a Declaração da Empresa licitante de que não está descumprindo o disposto no artigo 7º, inciso XXXIII, da Constituição Federal de 1988, conforme modelo do Decreto Federal nº 4.358/2002, conforme exigido no edital, sendo assim o pregoeiro e equipe de apoio decide por desclassificar a empresa. As demais empresas acima citadas apresentaram toda a documentação conforme exigido no Edital. As empresas através de seus prepostos, ficaram cientes das decisões, sendo que as mesmas manifestam no sentido de abrir mão dos recursos e dos prazos recursais estabelecidos em Lei. O Pregoeiro encaminhará a licitação à Autoridade competente para sua homologação. Após homologado, a empresa será convocada a assinar o respectivo contrato. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que segue assinada pelos presentes.
